



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 28 ianuarie 2019, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.9/22.01.2019 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară pe luna ianuarie 2019*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău are în componența sa 13 consilieri locali din care 12 consilieri în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Grigore Costică, 9) Anghelache Dănuț, 10) Sava Stroe, 11) Ionașcu Ștefan și 12) Grigore Florinel.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: domnul ing. Țintă Vasile - primarul comunei Gherăseni și doamna Radu Nina, secretar.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către doamna Radu Nina.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre pentru achiziționarea de servicii juridice, de consultanță de asistență și/ sau de reprezentare cu un cabinet de avocatură, în Dosarul 3117/114/2018 al Tribunalului Buzău;*

2. *Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Gherăseni, județul Buzău și a serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău;*

3. *Diverse – alte probleme ale activității curente.*

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți cei 12 consilieri locali în funcție :1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Grigore Costică, 9) Anghelache Dănuț, 10) Sava Stroe, 11) Ionașcu Ștefan și 12) Grigore Florinel, astfel ședința este legal constituită.

În continuare, doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 18 decembrie 2018, înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 18 decembrie 2018 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Mihalcea Ionuț Marius, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință, dă citire punctelor de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință, propune începerea discutării primului proiect, respectiv *Proiectul de Hotărâre pentru achiziționarea de servicii juridice, de consultanță de asistență și/sau de reprezentare cu un cabinet de avocatură, în Dosarul 3117/114/2018 al Tribunalului Buzău* și dă cuvântul doamnei secretar pentru câteva lămuriri referitoare la acest proiect.

Doamna secretar precizează faptul că s-a primit citația emisă în data de 17 decembrie 2018, de Tribunalul Buzău, însoțită de cererea de chemare în judecată formulată de domnul Bobe Marian Nicolae prin care solicită instanței anularea H.C.L. nr.33/2018 privind închirierea prin licitație publică a spațiului din incinta Căminului cultural Gherăseni, cu termen de judecată pe 30 ianuarie 2019. Doamna secretar mai adaugă faptul că s-a formulat întâmpinare la cererea de chemare în judecată în termenul legal urmând ca la primul termen de judecată să avem reprezentare juridică.

Nemai fiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 8 voturi pentru, un vot împotriva al domnului consilier Ionașcu Ștefan și 3 abțineri ale domnilor consilieri Anghelache Dănuț, Sava Stroe și Grigore Costică, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință, propune discutarea celui de al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *Proiect de Hotărâre privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Gherăseni, județul Buzău și a serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul domnul consilier Sava Stroe și întreabă când va fi aprobată Organigrama și statutul de funcții a Primăriei comunei Gherăseni. Doamna secretar răspunde și spune că Organigrama va fi propusă pentru aprobare în ședința ordinară din luna februarie 2019.

Domnul primar, inițiatorul acestui proiect, spune că având în vedere că începând cu 1 ianuarie 2019 s-a majorat salariul minim garantat în plată la 2.080 lei/lună, iar prin H.C.L. 53/2017 salariile au fost stabilite în condițiile în care salariul minim era 1900 lei/lună este necesar actualizarea salariilor și implicit aprobarea prin hotărâre de consiliu local.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 11 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Anghelache Dănuț, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

3. La punctul de pe ordinea de zi „DIVERSE”, doamna secretar prezintă Raportul de activitate al serviciului de stare civilă pe anul 2018 din cadrul primăriei comunei Gherăseni, raport ce va fi atașat lucrărilor ședinței de astăzi 28 ianuarie 2019.

În continuare doamna secretar dă citire cererii nr.199/18.01.2019 formulată de Coconel Daniela care solicită acordarea unui ajutor bănesc necesar pentru cheltuielile cu înmormântare tatălui ei Coconel Vasile.

Ia cuvântul domnul consilier Păun Vasile și propune să se acorde un ajutor în cuantum de 500 lei așa cum s-a mai aprobat și în alte cazuri de acest fel.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și cu 11 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Sava Stroe, se aprobă suma de 500 lei ca ajutor de înmormântare.

În continuare domnul viceprimar Dobre Ion prezintă adresa nr.78/17.01.2019a D.S.V.S.A. Buzău referitoare la materialul informativ cu privire la pesta porcină Africană și înmânează fiecărui consilier o copie a acestui material.

Intervine domnul consilier Grigore Neculai și spune că ar fi bine să se facă fluturași cu aceste informații și distribuite cetățenilor.

Domnul primar intervine și spune că s-au făcut astfel de fluturași.

la cuvântul domnul Ionașcu Ștefan care întreabă ce s-a întâmplat cu mașina de gunoi deoarece pe data de 24 ianuarie 2019 nu a ridicat gunoiul.

Domnul primar răspunde și spune că în acea data nu s-a putut ridica gunoiul din cauza condițiilor meteorologice.

Domnul consilier Ionașcu Ștefan spune că s-a întâmplat foarte des ca mașina de gunoi să nu ridice gunoiul de la domiciliul său și propune ca începând din acest an să se înceapă colectare gunoiul menajer din cealaltă jumătate de sat.

Intervine domnul viceprimar Dobre Ion și spune că în zilele de 24, 25 ianuarie, din cauza poleiului, era un risc foarte mare să se plece cu mașina de gunoi și mai degrabă ar trebuie să ne sfătuim cum să facem o colectare mai selectivă a gunoiului menajer în acest an.

Intervine domnul consilier Ionașcu Ștefan și spune să se distribuie saci de plastic cetățenilor în vederea colectării selective.

la cuvântul domnul primar și spune că o dată pe lună, respectiv la sfârșit de lună se face colectare selectivă cu tractorul cu remorca din poartă în poartă.

la cuvântul domnul consilier Anghelache Dănuț și întreabă dacă apa își mai revine la culoare.

Domnul primar răspunde și spune că se face spălarea bazinului din două în două zile și mai sunt doar două străzi unde trebuie montați robineți pentru aerisirea coloanei la capăt de stradă.

Domnul consilier Vlad Ion intervine și întreabă ce se mai știe despre transportul în comun.

Domnul primar spune că atâta timp cât comuna Costești nu aderă la A.D.I. „Buzău-Mărăcineni” nici comuna noastră nu poate beneficia de extinderea traseului de transport public realizat de TRANS BUS. Acest lucru se putea realiza și prin comuna Smeeni dar este un traseu mai lung și implicit necesită costuri mai mari.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Mihalcea Ionuț Marius

CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar,
Radu Nina